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Come giudica la distanza dei cassonetti
dei rifiuti dalla sua abitazione?
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Come giudica la frequenza con cui si
svuotano i cassonetti
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Come giudica il sistema di collocazione
dei cassonetti e il loro aspetto
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Ritiene che lo svuotamento dei
cassonetti gli provoca qualche disagio?
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Nel complesso oggi, rispetto a qualche
anno fa, le sembre che il servizio di
raccolta e spazzamento sia:
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Comerritiene il prezzo che paga, le
sembra adeguato alla qualita del
servizio che riceve?
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Come giudica la frequenza con cui si
svuotano i cassonetti del materiale

organico?
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Come giudica il numero di cassonetti del
materiale organico, localizzati vicino alla

sua abitazione?
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Lei effettua la raccolta differenzia
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Riterebbe utile aumentare la raccolta
differenziata?
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Sarebbe disposto a dedicare piu tempo
alla raccolta differenziata?
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Come le &€ sembrata l'informazione
ricevuta sui vari tipi di raccolta
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Come giudica la pulizia dei cassonetti
dell'indifferenziata?
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Come trova la pulizie/igiene delle aree
adiacenti ai contenitori
dell'indifferenziata
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Come giudica la pulizia dei cassonetti

del materiale organico?
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Come giudica il personale dell'ufficio
cortese e disponibile

1
0,8
0,6
0,4
0,2

0

Titolo asse

Pr——

positivo

sufficiente

negativo

|l nr.utenti

1

1

0

La risoluzione dei problemi & avvenuta
in modo soddisfacente
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La Frequenza con cui si spazza nella sua
strada
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Come ritiente le modalita dello
svolgimento del servizio pulizia delle
strade, sono adeguate alle esigenze
della zona dove abita?
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Ritiene che il servizio di pulizia della strada le provoca qualche disagio?
(Esempio ostruisce la via in cui abita, oppure si sveglia per il troppo rumore)
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Conosce le modalita per la raccolta dei
materiali ingombranti?
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Come valuta le
modialita per lo
smaltimento dei
materiali
ingombranti ?
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Conosce il numero da chiamare per lo
smaltimento dei materiali ingombranti?
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Le pile e i farmaci le getta negli appositi

contenitori ?
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